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· Hornos completamente construídos en Italia, lo que es 
sinónimo de diseño, calidad y robustez.

· Ofrecen una mayor productividad gracias a la cinta 
transportadora y a la acción de convección.

· No requiere personal con experiencia durante su uso, 
puesto que es fácil e intuitivo.

· Ahorra hasta un 30% de energía, respecto a un horno 
normal, gracias a la convección y al uso de relés 
electroestáticos.

· Fácil acceso al interior para mejor limpieza.

· Puerta para inspección de la cocción.

· Construido totalmente en acero inoxidable.

· Temperatura exterior no superior a 40ºC.

· Temperatura de funcionamiento en tiempo reducido.

· Cinta transportadora en acero inoxidable.

· Panel de control digital eléctrico.

· Base robusta en acero inoxidable (incluida)

· Posibilidad de cocinar una amplia variedad de alimen-
tos: pizzas, pan, bollos, verduras...

LAVAVAJILLAS 500X500
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965 675 216

LAVAVAJILLAS 500X500

“CALIDAD Y
SERVICIO”

HORNOS TÚNELES DE PIZZA (GAS)

“CALIDAD Y
SERVICIO”

HTUNEL C-65

VALORES RELATIVOS C-65
DIÁMETRO  PIZZA TIEMPO ESTIMADO

25 cm 137 pizzas/h
32 cm 103 pizzas/h
40 cm 51 pizzas/h
45 cm 40 pizzas/h

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

2070 x 1375x 560 (+530) mm

650 x 1000 x 100 mm

0-350 ºC

22,6 kW - 19400 kcal/h

304 Kg

DIMENS. EXT. (LXPXH+PATAS)

DIMENS. INT. (LXPXH)

TEMP. FUNCIONAMIENTO

POTENCIA A GAS

PESO NETO

FUNCIONALIDAD, SENCILLEZ Y POTENCIA
Equipados con una electrónica intuitiva, ofrece todas las funciones 
principales de los abatidores y congeladores rápidos, manteniendo 
un manejo sencillo y eficiente.
- Panel de control sencillo e intuitivo.
- Aislamiento de 100 mm.
- Construcción en acero inoxidable AISI 304 de alta calidad.
- Evaporadores con tratamiento de cataforesis.
- Sonda de núcleo incluida.
- Refrigeración por aire.
- Condensadores de alta eficiencia.
- Circulación de aire con flujo de aire indirecto.
- Componentes aprobados para materiales en contacto con alimentos.
- Compartimentos técnicos que se pueden abrir fácilmente para su 
  limpieza.
- Bisagra de la puerta a la derecha.
- Unidad condensadora remota.

ADLER 2012 MAQUINARIA DE HOSTELERÍA			     info@adler2012.es	    www.adler20212.es 
Trav. C/Fustería 24, C/Clavo 25 · San Vicente del Raspeig (Alicante) · 03690 · España · Tel: 961202335 · Fax: 965 675 216

ABATIDOR DE TEMPERATURA 
SERIE ABAT 40 DIST

CALIDAD Y SERVICIO

ABAT 40-DIST

2180

1395

1600

Heladería Panadería Pastelería Catering

- Abatimiento +3 °C con sonda tipo aguja o por tiempo.
- Congelación -18 °C con sonda tipo aguja o por tiempo.
- Ciclo continuo.
- Ciclo especial de descongelación.
- Preenfriamiento.
- Alarmas HACCP.
- Reloj en tiempo real (debe configurarse).

ABAT-40 DIST

Dimensiones ext. (LxPxH) 1.600 x 1.395 x 2.180 mm

Dimensiones int. (LxPxH) 800 x 900 x 1.960 mm

Capacidad 1 -20GN2/1-EN600x800 · 2-20GN 
1/1-EN600x400

Capacidad enfriamiento (-10°C/+45°C) 17800 W - (-40°C/+45°C) 3600 W

Alimentación 220-240/1N/50-60Hz

Potencia absorbida 0,75 kW / 3,5 A

Temp. funcionamiento -40°C / +10°C 

Abatimiento (+90°C,+3°C) en 90’ 220 Kg

Congelación (+90°C,-18°C) en 240’ 170 Kg

Refrigerante R452a (PCA 2141)

FUNCIONES

Equipados con un panel de control sencillo e 
intuitivo, que permite tener a disposición las 
principales funciones de los abatidores de 
temperatura.

DISPLAY
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ABATIDOR DE TEMPERATURA 
SERIE ABAT 40 DIST

CALIDAD Y SERVICIO

T +39 0424 549081 
www.techfrost.com

TECHFROST SRL 
via Luigi Einaudi 1 - 36056 Tezze sul Brenta (VI) ITALY

Blast chillers and schock freezers  
Abbattitori di temperatura e surgelatori rapidi
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Power supply (blast chiller)
Alimentazione elettrica (abbatti-
tore)

220-240V / 1Ph / 50-60Hz

Power rating (blast chiller)
Potenza assorbita (abbattitore) 0,75 kW / 3,5 A

Cooling capacity (blast chiller + 
remote unit)
Resa frigorifera (abbattitore + unità 
remota)

(-10°C/+45°C) = 17800 W  
(-40°C/+45°C) = 3600 W

External dimension
Dimensioni esterne 1600 x 1395 x 2180 mm

Internal dimension
Dimensioni interne 800 x 900 x 1960 mm

Enter space 
Luce porta 880 x 1830 mm

Net/Gross weight
Peso netto/Lordo 320/340 Kg

Packing
Misure imballo 1700 x 1250 x 2440 mm

Refrigerant
Gas refrigerante R452a (GWP 2141)

Defrosting
Sbrinamento Air / Aria

Costruction Data / Dati Costruttivi

Technical Data / Dati Tecnici

User interface / Interfaccia utente

Evaporators with cataphoresis treatment
Evaporatori con trattamento di cataforesi

High efficiency condenser
Condensatori ad alta efficienza

100 mm insulation
Isolamento 100 mm di spessore

High quality AISI 304 steel
Acciaio AISI 304 di alta qualità

Air circulation with an indirect airflow
Circolazione dell’aria con flusso indiretto

Approved components for food contact material
Componenti omologati per il food contact material

Easy-to-open technical rooms for cleaning
Vani tecnici facilmente apribili per pulizia

Auto-closing door
Porta autochiudente

Measures / Misure

MRT1  T041RU02

The Meridian Line is equipped with a simple and intuitive control board, which 
allows typical functions of Techfrost blast chillers/blast freezers.

La Linea Meridian è dotata di una scheda di controllo semplice e intuitiva, che 
permette di avere a disposizione le funzioni principali degli abbattitori Techfrost.

M E R I D I A N

MERIDIAN LINE

100

MEDIDAS

OPCIONES
· Parrillas.
· Carro para 20 bandejas.
· Kit de instalación 10m.
· Voltaje diferente.
· Refrigeración por agua.
· Unidad remota silenciada cubierta.
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